



## **В Бабаевском районе 65-летний предприниматель подозревается в невыплате заработной платы работникам**

Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего предпринимателя из Бабаевского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.2 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, 65-летний индивидуальный предприниматель, являясь главой крестьянско-фермерского хозяйства в Бабаевском районе, умышленно допустил полную невыплату заработной платы свыше двух месяцев 27 работникам хозяйства за июль и август 2015 года, задолжав более 300 тысяч рублей.

В связи с привлечением предпринимателя к ответственности указанная задолженность перед работниками им погашена.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1009448>